D ceratiziT C—

.. BE=H

A 7 VDI FIERAREE AR E TR

A AT EHIRRSKRIRER

A Fullmax 5@ RN BEER S SR

TEAM CUTTING TOOLS
Tooling the Future

www.ceratizit.com

Doy & KOMET B9 KLenk




Q7 —{Ian kg s
L/ B R L ERAT I

http:/cuttingtools.ceratizit.com

O WGHAES
> bR S E TR

EHEP A




RS, BFEEN. & REIAL.

FRAL X BRI 7] R E R

Doseeminn

AL TR R SEHI R

MIER

CERATIZIT FmmiE R SmBrI A I A XTI ERNAR. BIMERTHHERWEREGSTIAFRRGERR, REHREW—

ARs%E

KOMET 25 EE L. BH BRI RELFTWWINEATALE. EEMHLREETIERATRENEEEFENER,

HEFEAETIR. TIM. TNERRIFRL
BRARER

WNT FERsBET2, FHREEMBEEERES X RSENLIRETIA. IR, TTENRSH T RFRS.

MEMEK
BEiRtIEITIRER

KLENK EZLETMEMARIUN, Eiereta8l7] BEZgAL TaLii, FaMEFE, AReREFATESTES, T ETEREMBRMNT.




X5G-Z ™

SERY 5 HAIT

X5G-Z, XA MR 5 fhRsH!
H{LHBZ20IE 5 mH1 6 @It asTE—1 <A L.

FTENRETEYE

{AIOEIFRY 5 M0 T

HAXLTEIABAREE KR
BE R R A,

BRAEMARS , 548 14 MNAREEHRERT
FE 40 mm/65 mm/80 mm/125 mm

AT REE R RS

THEIERAIREE &,




5 1 6 EMNTRISKAEFIMEMSEMR THITHRE

REEETERTRE
687 mm

BRI T

130 mm EX L ZTE,
T EER
FSEEIREE
HMNIREHIT TR AT 5 @ 6 mINT
SR NER R e A ERTHIINEE
A THMSHERESEHNEER

BXRFEHNEZER, BER
- T1fH 36-40




Fullmax L?@"J

SRINLHIERZ

& KOMET

AR AL AREERYFEAREESMEEER ] Fullmax, —EE, Fullmax FmARFIFEM T &M
MEL (BEREE 62 HRC #CRYEIEN ) I ERLIR SHUIRIEREM S AENRIRZ] . £fFTRRIFERS! UNI

Fullmax EAIEE, B AISSMESRIRER. thih, BTEERSFGER, BT RfLREIRR,

RARTIEEMEIRSI T,

&/ K

E55E, IR AREMIESIEE M, BN REEFIIINIHER
IR &, MR KIRA I TREZE
BETRSHIEISEFRKBER S, B AR
FEASFRITI OB R SHEERE, EERS
IR0 =2 T vy St

BHERNE H7 & 1/100 mm R ITEERE

B EENLEmMHRE, 2 5&ER TEfLAEFLInT

4 7]5x 6 J);B1E, ERM 15.97 mm #2,8 7]

> > > > > > > >




Famial, R BERRMRERINTIHR
FITIIARIBMEE (P) REEHk (<) B, KIS H02M

EEIHIEE (v.)

1ML (f)

FEKE

HEXFRNEZER, ESHR
- T1fg 16-23




BARTEM

/:\\ CERATIZIT

SR TRREFNER, NTIEEMRE, REREHE

A%/ Kis

>

HEMRTI AR ET, AN TEFE T BiRIIEE
AEERATRKERIRZIRINGE
A ERGCEE
SR, BB R SRR
A JNEERIEZEMRAEL L AREFNESFES
AR AL
A FIENTHRAFERYESESHELSHRS
TIEITIOSRLEN, FTLGRSEIFHTI B A



REE=HE
BT ERAT AiRENT, TRRINGIRR > IEREHSEAUEERHA

IRERERE
RAMIZ2M
BIEHIE AL
TIBfERGWERK
TRIFHLPR 4

A
A
A
A
A

- BR(RBMRAE, R

il

EREFRIIN IR
BRI TR
EBMAERIALE
PCLN PDUN PDQN PWLN ScLC SDUC 93° sbac  ATHIEK
95° 93° 107,5° 95° 95° 107,5°
~ 28 ~ 28 - 29 - 29 - 30 - 30 ~ 31 -32
Ti(
il ._
"
&
=
CN.. 1204  DN. 1104 DN.. 1104 WN.. 0804 CC.. 1204 DC.. 11T3 DC.. 11T3 16 ..
DN.. 1506

EEMTRATIFIESRERERE 9
BT -FHITIA

BT

L] PSC 63 PSC 40/50/63 HSK-T 40/63/100
R
- 27 - 27 - 25 - 26



-

ST

A VDI FEEREL

N/ o
KA’ ERARAR,
AIREFERERTIR!

AR ERFRERFHANATERF=RAR, NTRERERKEARRNMEREEEH / HElR0 L.
IRRPIUSTINEMRTE h7 NEERE Spym WERERE., TIEERE/LVNENR TN, EEENRNER,
BRFUEfTHEENR &



SERER, REER

AR A WNT SIERERIIRETIN. Loh, E R AT REERITRE T AR BRRTR - HER
FETHEER VDI 0O (BRI HER) . BT VDI 30 # 40 #OMFERIFEIR A 20 mm,

EIRT, AR MLE A TS FEE R O ERRED (FPRLMHEA) . TR 32 mm BYTIRRIR,
AIASEEL 16 0 20 mm BIRFFER, MR 40 mm B, AJ3HF 16, 20 K& 25 mm,

SR EBRIRNRE: BT ERA T REINR, THEMHENREANAKMNAEE R, BRFE- 7 BRF,
JLMRENAIENIR EE#RTIA!

FaEe

ERAREREERITHER

&% 7] R AR0IRET

T ET BURRRET

HETEE
A VDI30/40
A [EHEER 32/40

HEENER, THRERERBOREYE

BRFRNELERIESH - Tl 34+35




s

4
E§
28
Y=
(4]

- i

ﬁﬁ E(J E ﬂ]*h{%?\‘ éﬁ IRITIERAIAME,

BT E5 BLUM SNERLEE R, KOMflex BILUEIT—ZRFIBIATTEE (L. M.
{B1F) SRMBEZFLEENAEE, KOMflex #55#LP]5 BLUM L& BEITUEZHITIEE,

e
731

0N X RN

mEAME,

Pl IsEE &

SHMEEAEMT
=] ;iﬁﬁ?fﬂ%ﬁﬂul, KOMflex AI#ARIN T IR M, BMEET ARIERIER T
Lk,

BETLR 8

S&T BLUM SRR B sl EMFE R B A,
MRIAFESMENREER

BT EERERE ), FTSRIMAR um REEM T,

BREH

B 1pm | 42

B + 0,25 mm

elISEE @1-120 mm

MR 63 mm

=E 100 mm

SEE 8,000 rpm FEHILMIE
MATIEED ABS 32 /@ 16 mm / 5840

O ABS 50




REFIERNININRERIES
BE— 1T HERRSH

@,‘HH 7 KOMflex #54¥:k

Kl
‘j og g
°®
T EWER
RC66
KOMET @ 3 — 120 mm =R TI B FN#EEE K BLUM &g & RNEHRK

PP , , ..........................................................................
BAVEF SRR R B MR TR TR REEB AR L SR 7T NEF KA TR m. KOMflex AN TAY
BERRRAR. ZEBRNAT AFERA R XF B CIFT AR S E R RE .

Schweiher Werkzeugbau GmbH & Co. KG 54k422 Alexander Schweiher ()




ARAARLGE




® KOMET $7J]

16-23 Fullmax 58 &5 S14HRESR T]

24-33 EECRAREIT AR SK

CWVF  TIHRTIEE

34+35 VDI R [EHWRZEORRETINR

Ly kE

36-40 X5G-Z — M= 5 HEH

R4 B mIE



KOMET \ Performance

BEERSE - S&1RJ]

Fullmax - S4EENLART], FHRT

s THEE
s EHSEMIMEH
A BRSO KRR

B ~

DCONMS | |

OAL

3 51P57
| a8
- i
DC <i 30°
ASG2210
BAERES
B
DC., | OAL | L | LU |DCONMS | ZEFP TR E:
40483 ...
mm mm mm mm mm
4 [ 50 | 12 ] 22 4 4 04000
5 | 64 | 12 | 28 6 4 05000
6 | 64 | 12 | 28 6 4 06000
7 | 70 | 16 | 34 8 6 07000
8 | 70 | 16 | 34 8 6 08000
9 |80 | 16 | 40 10 6 09000
10 | 80 | 16 | 40 10 6 10000
1 | 9 | 20 | 45 12 6 11000
12 | 90 | 20 | 45 12 6 12000
16 | 93 | 20 | 45 16 8 16000
| o
5N o
£7:273 o
FEERE o
EaaE/AEE
T o
-V, IFS M 23
16 cuttingtools.ceratizit.com



KOMET \ Performance

A% - SERJ]

Fullmax - S4EENLART], FHRT

A TFAR

A EhAEEMIMIZL

A BRRITAVERL RORIE

A NFE:02.96-596mm=+0.004 mm
A NZE: 0597 -20.05mm=+0.005mm

B -

DCONMS

OAL

3 51P57
i [T
Vi
DC <J30°
ASG2210
BAERE®
Bl
DC 00040005 | OAL | L LU | DCONMS ¢ | ZEFP ITRES:
40489 ...
mm mm | mm | mm mm
2,96-3,96 | 50 12 22 4 4 Xxxxx"
3,97 50 12 22 4 4 03970
3,98 50 12 22 4 4 03980
3,99 50 12 22 4 4 03990
4,00 50 12 22 4 4 04000
4,01 50 12 22 4 4 04010
4,02 50 12 22 4 4 04020
4,03 50 12 22 4 4 04030
4,04-4,05 | 50 12 22 4 4 Xxxxx"
4,06-4,96 | 64 12 28 6 4 Xxxxx"
4,97 64 12 28 6 4 04970
4,98 64 12 28 6 4 04980
4,99 64 12 28 6 4 04990
5,00 64 12 28 6 4 05000
5,01 64 12 28 6 4 05010
5,02 64 12 28 6 4 05020
5,03 64 12 28 6 4 05030
5,04-596 | 64 12 28 6 4 XXXXx "
5,97 64 12 28 6 4 05970
5,98 64 12 28 6 4 05980
5,99 64 12 28 6 4 05990
6,00 64 12 28 6 4 06000
6,01 64 12 28 6 4 06010
6,02 64 12 28 6 4 06020
6,03 64 12 28 6 4 06030
6,04-6,05 | 64 12 28 6 4 XXXxx !
6,06-796 | 70 16 34 8 6 XXXxXx !
797 70 16 34 8 6 07970
7,98 70 16 34 8 6 07980
7,99 70 16 34 8 6 07990
8,00 70 16 34 8 6 08000
8,01 70 16 34 8 6 08010
i o
TN °
L7273 °
R o
EaaE/AEE
BN o

1) ZEMEEER, TRHRIRET BN AR 588 25 M IIER

-\, ESIIT1RS 23

O wErEsRAZ. NBETREESNAETE FEALHAE ST - ABS. IREBIUEHER, BRENRGIHTITN

(5120 @ 8.82 mm— 1T

ge==
b=

40489 08820)

cuttingtools.ceratizit.com

17



KOMET \ Performance N

BAERGE - SER]

Fullmax - S4EENLART], FE R

A NEWEE

A TASEMIMmET

A SFFRITRUBEY SR B

A NFE:02.96-596mm=+0.004 mm
A NZE: (0597 -20.05mm=+0.005mm

E ~

DCONMS | |
i
i
\ =
‘ o
3 51P.57
i w13
Vi
DC <j 30°
ASG2210
BAERE®
B
DC 00040005 | OAL | L LU | DCONMS ¢ | ZEFP T RES:
40489 ...
mm mm | mm | mm mm
8,02 70 16 34 8 6 08020
8,03 70 16 34 8 6 08030
8,04-8,06 | 70 16 34 8 6 Xxxxx"
8,06-9,96 | 80 16 40 10 6 Xxxxx"
9,97 80 16 40 10 6 09970
9,98 80 16 40 10 6 09980
9,99 80 16 40 10 6 09990
10,00 80 16 40 10 6 10000
10,01 80 16 40 10 6 10010
10,02 80 16 40 10 6 10020
10,03 80 16 40 10 6 10030
10,04-10,05| 80 16 40 10 6 Xxxxx"
10,06 - 11,96 | 90 20 45 12 6 Xxxxx"
11,97 90 20 45 12 6 11970
11,98 90 20 45 12 6 11980
11,99 90 20 45 12 6 11990
12,00 90 20 45 12 6 12000
12,01 90 20 45 12 6 12010
12,02 90 20 45 12 6 12020
12,03 90 20 45 12 6 12030
12,04-12,05| 90 20 45 12 6 Xxxxx"
12,06 - 14,05 | 90 20 45 14 6 XXXxx !
14,06 - 15,96 | 93 20 48 16 6 XXXXx ")
15,97 - 16,05 | 93 20 48 16 8 XXXXx ")
16,06 - 18,05 | 100 | 20 52 18 8 XXXXx ")
18,06 -20,05| 102 | 20 52 20 8 XXXxx ")
& (]
TN o
L7273 °
FeEERE o
SRaE/NEE
BN o
1) TUEXER MRS/ BUMKBER 58N 25 N TIER -V, SN 23

O wEREsHAZ, NBTREBENAETE, AEATHAR 455 - RS, NRBETNSKER, FREUTRTIN
(540 @ 8.82 mm— 1T555 40 489 08820) .

18 cuttingtools.ceratizit.com



KOMET \ Performance N

BEERSE - S&1RJ]

Fullmax - S4EENLART], FHRT

s THEE
s EHSEMIMEH
A BRSO KRR

E ~

DCONMS

OAL

51M.57
a8
BiE
<1 60°
ASG2110
BAERES
=t
DC. | OAL | L LU | DCONMS . | ZEFP TR E:
40 481 ...
mm mm mm mm mm
4 [ 50 [ 12 ] 22 4 4 04000
5 | 64 | 12 | 28 6 4 05000
6 | 64 | 12 | 28 6 4 06000
7 | 70 | 16 | 34 8 6 07000
8 | 70 | 16 | 34 8 6 08000
9 |80 | 16 | 40 10 6 09000
10 | 80 | 16 | 40 10 6 10000
11 | 90 | 20 | 45 12 6 11000
12 | 90 | 20 | 45 12 6 12000
16 | 93 | 20 | 45 16 8 16000
| °
5N °
L7573 (]
FEERE o
SaRes/HES
T o
- Vv, iES 5183 23

cuttingtools.ceratizit.com 19



KOMET \ Performance N

BAERGE - SER]

Fullmax - S4EENLART], FHRT

A RNEWEE

A TASEMIMmIT

A SFFRITRUBEY SR B

A NFE:02.96-596mm=+0.004 mm
A NZE: (0597 -20.05mm=+0.005mm

E ~

DCONMS

OAL

51M.57
a8
BHiE
<]60°
ASG2110
BAERE®
=g
DC 00040005 | OAL | L LU | DCONMS ¢ | ZEFP ITRES:
40488 ...
mm mm | mm | mm mm
2,96-3,96 | 50 12 22 4 4 Xxxxx"
3,97 50 12 22 4 4 03970
3,98 50 12 22 4 4 03980
3,99 50 12 22 4 4 03990
4,00 50 12 22 4 4 04000
4,01 50 12 22 4 4 04010
4,02 50 12 22 4 4 04020
4,03 50 12 22 4 4 04030
4,04-4,05 | 50 12 22 4 4 Xxxxx"
4,06-4,96 | 64 12 28 6 4 Xxxxx"
4,97 64 12 28 6 4 04970
4,98 64 12 28 6 4 04980
4,99 64 12 28 6 4 04990
5,00 64 12 28 6 4 05000
5,01 64 12 28 6 4 05010
5,02 64 12 28 6 4 05020
5,03 64 12 28 6 4 05030
5,04-596 | 64 12 28 6 4 XXXXx "
5,97 64 12 28 6 4 05970
5,98 64 12 28 6 4 05980
5,99 64 12 28 6 4 05990
6,00 64 12 28 6 4 06000
6,01 64 12 28 6 4 06010
6,02 64 12 28 6 4 06020
6,03 64 12 28 6 4 06030
6,04-6,05 | 64 12 28 6 4 XXXxx !
6,06-796 | 70 16 34 8 6 XXXxXx !
797 70 16 34 8 6 07970
7,98 70 16 34 8 6 07980
7,99 70 16 34 8 6 07990
8,00 70 16 34 8 6 08000
8,01 70 16 34 8 6 08010
i o
TN °
L7273 °
R o
EaaE/AEE
BN o
1) TUETER MRS / BUMKBER 8N 25 N TIER -\, I5E L0 23

O wnExEsRAZ. B TREBESNAZETEE, FERTHAE ST - AB 5. NRESIWEHER, EREU T RORHTIN
(5140 2 8.82 mm— {T£5= 40 489 08820)

20 cuttingtools.ceratizit.com



KOMET \ Performance

& - &R

Fullmax - S4EENLART], FE R

A TFAR

A ThAEEMIMIZL
A FRIRTTRIIERLRGRE

A NFE:02.96-596mm=+0.004 mm
A NZE: 0597 -20.05mm=+0.005mm

- [

DCONMS

DC +0,004/+0,005 OAL

OAL

DCONMS 1

51M.57

w13
Eig
<] 60°

ASG2110

BREERAG®E

£

TR E:
40488 ...

mm mm
8,02 70
8,03 70
8,04-8,05 | 70
8,06-9,96 | 80
9,97 80
9,98 80
9,99 80
10,00 80
10,01 80
10,02 80
10,03 80

10,04-10,05| 80
10,06-11,96 | 90

11,97 90
11,98 90
11,99 90
12,00 90
12,01 90
12,02 90
12,03 90

12,04-12,05| 90
12,06-14,05| 90
14,06-15,96 | 93
15,97-16,05| 93

16,06 - 18,05 | 100
18,06 - 20,05 | 102

i)
T
£75375
fEERE

SEEE/EE

TEESN

1) TEGTER MMeHRMRET / RN AR

[e-Ne Mo Ne>NorlerererNerierNeorlorNerierorerierNorierNerioriorierierioriier]

REH

/%9 25 N IAEHE

08020
08030
XXXXx ")
XXXXx "
09970
09980
09990
10000
10010
10020
10030
Xxxxx"
Xxxxx"
11970
11980
11990
12000
12010
12020
12030
Xxxxx"
Xxxxx?
Xxxxx?
Xxxxx"
Xxxxx"
Xxxxx"

cee

o

-\ ESIIT1RS 23

O znEREEHAZ. NBTREAEENAZTRE, BERENAS ST - NB 5. URBEINEKER, BRENTRORETIIN

(5120 @ 8.82 mm— 1T

40489 08820) ,

cuttingtools.ceratizit.com

21



KOMET \ Performance

tIHIZ
IS 17
MElSRR
g S| MR AR \ ,ﬁﬁﬁﬁ . HERE  mEONGS) HERES 1% DIN (GB) HERE }8 DIN (GB)
11 BASHN <800 N/mm? 1.0037  St37-2(Q235A) 1.0570  St52-3(Q345C) 1.0060  St60-2 (345A)
1.2 SiN4IR <800 N/mm? 1.0718 9 SMnPb 28 (Y15Pb) 1.0727 45520 1.0757 46SPb2
1.3 FaEN <800 N/mm? 1.0401  C15(15) 1.0481 17Mn4 11141 Ck15
14 (Ea&W <1000 N/mm? 1.7131 16 MnCr 5 (15CrMn) 17015 13Cr3 15919  15CrNi6
1.5 FaLBEREN <850 N/mm? 1.0503  C45(45) 11191 Ck45(45) 1.0535 €55(55)
1.6 EASARN <1000 N/mm? 1.0601 €60 (60) 11221  Ck60(60) 1.0540 €50 (50)
1.7 ASARN <800 N/mm? 15131 50 MnSi 4 17030 28Cr4 1.7225 42 CrMo 4 (42CrMo)
P 1.8 A&BERN <1300 N/mm? 1.5755 31 NiCr 14 (30CrNi3) 17033 34Cr4 1.3565 48CrMo4
1.9 &M\ <850 N/mm? 0.9650 GX260 Cr27 1.6750 GS-20NiCrMo 37 1.6582  GS-34 CrNiMo 6
110 A&EEN <1000 N/mm? 1.8504 34 CrAl6 1.8507 34AIMo5 1.8509 41CrAIMo7
111 AfBEN <1200 N/mm? 1.8515  31CrMo 12 1.8523  39CrMoV 193 1.8550 34 CrAINi 7
112 B <1200 N/mm? 1.3505 100 Cr6 (W3) 1.3543 X192 CrMo 17 1.3520 100 CrMn 6
113 BEN <1200 N/mm? 1.5026 55817 (55Si2Mn) 17176 550r3 17701 51CrMoV 4
114 ®EEIAERN <1300 N/mm? 1.3344 $653 1.3255  $18-1-2-5 (W18Cr4VCo5) 1.3294  PMHS6-5-3-8; ASP30
115 R EERAR <1300 N/mm? 12312 40CrMnMoS 8 6 1.2379 X 155CrVMo 121 (Cri2Mo1V) 1.2316  X36 CrMo 16
116 AEEAN <1300 N/mm? 12343 X 38CrMoV 51 (4Cr5MoSiV)  1.2567 X 30WCrv53 1.2744 57 NiCrMov 77
21  HETEN, Wi <850 N/mm? 1.3941  GX4CrNi1813 14027 GX20Cr 14 1.4107  G-X8CrNi 12
2.2 HREGTEN <750 N/mm? 14510 X 3CrTi17 1.4528 X105 CrCoMo 18 2 1.4016 X 6Cr17 (1Cr17)
2.3 SR&FEN <900 N/mm? 14034  X46Cr13 14116 X 50 CrMoV 15 14106 X2 CrMoSis 1821
M 2.4  SEH-DRE TAFREH <1100 N/mm? 14313 X3CrNi134 14028  X30Cr13(3Cr13) 14104 X14CrMoS 17
2.5 BRREG-H%ES EFEN <650 N/mm? 1.4460 X8 CrNiMo 27 5 1.4821  X20CrNiSi254 1.4462 X2 CrNiMoN 2253
26 BR&ETEN <750 N/mm? 14301 X5CrNi 18 10 (1Cr18Ni9) 14571 X6 CrNiMoTi 17 122 (OCr18Ni12Mo2Ti)  1.4449 X3 CrNiMo 18 12 3 (0Cr15Ni13Mo3)
2.7 WRFEN <1100 N/mm? 1.4747 X80 CrNiSi 20 (8Cr20Si2Ni) ~ 1.4876 X 10 NiCrAITi 32 21 14841 X 10 NiCrAITi 32 21 (2Cr25Ni20)
31  ZO%% 100-350 N/mm? 0.6010  GG-10 (HT100) 0.6025 GG-25 (HT250)
3.2 %&A%H% 300-500 N/mm? 0.6030 GG-30 (HT300) 0.6045 GG-45
3.3 mMEHEH 300-500 N/mm? 0.7040  GGG-40 (QT400-18) 0.7050 GGG-50(QT500-7)
K 34 BEBHEB 500-900 N/mm? 0.7060 GGG-60 (QT600-3) 0.7080 GGG-80(QT800-2)
3.5 HALTRGH® 270-450 N/mm? 0.8035 GTW-35(KTB350) 0.8045 GTW-45 (KTB450)
3.6 HAULEREHR 500-650 N/mm? 0.8055 GTW-55 0.8065 GTW-65
3.7 ROTREHS 300-450 N/mm? 0.8135  GTS-35(KTH350) 0.8145 GTS-45(KTZ450)
3.8 RUOTRHS 500-800 N/mm? 0.8155 GTS-55 (KTZ550) 0.8170  GTS-70 (KTZ700)
41 aBEHRELE <350 N/mm? 3.0255  AI99,5 (A5) 3.3308 AI99,9Mg0,5 3.0256  E-AIH
4.2 A& S <0,5% <500 N/mm? 3.0515  AlMn1 31355  AICuMg2 (2A12) 3.3315  AlMg1
43 BAERE05-10% <400 N/mm? 3.2315  AIMgSi 3.2373  G-AISi9Mg 3.2134  G-AISi5Cu1Mg
44 BEE SE10-15% <400 N/mm? 3.2581  G-AISiI12 (ZL102) 3.2583  G-AISi12 (Cu)
4.5 A& 8> 15% <400 N/mm? G-AISi17Cu4 G-AISi25CuNiMg G-AISi21CuNiMg
46 AWEMEAESE <350 N/mm? 2.0060 E-Cu57 2.0090 SF-Cu 21522 CuSI2Mn
47 TREAEE <700 N/mm? 2.0205 CuZn0,5 21160  CuPbiP 2.1366  CuMn5 (QMn5)
48 KHiEEE <200HB 2.0916  CuAl5 21525  CuSi3Mn Ampco 8-16
49 ®HEaS <300HB 2.0978  CuAll1Ni6Fe5 Ampco18-26
N 410 wmHEAE >300HB 21247 CuBe2F125(QBe1.9-0.1) Ampco M-4
411 EEEHE 59, &8 <600 N/mm? 2.0331  CuZn36Pb1,5 2.0380  CuzZn39Pb2 (Ms58) 20410  CuZn44Pb2
412 «kE#ES\ <600 N/mm? 2.0335 CuZn36 (Ms63) 21293  CuCrZr (QCr0.6-0.4-0.05) 21080 CuSn6Zn6
413 Hateey PP Hostalen PVC  Makrolon, Novodur Acrylglas
414 REMER Ferrozell, Bakelit Pertinax Resopal
415 HAEEBSAEH GFK* CFK* AFK***
416 #.#a8s <850 N/mm? 3.5200  MgMn2 (M2M) 3.5612  MgAI6Zn1 (AZ61M) 3.5812  MgAI8Zn1
417 ®HE R8500X R8650 Technograph 15
418 . .@ase W-NiFe (Densimet W) W-Cu80/20 W93NiFe (DENAL)
419 4B .#HE&® Mo, Mo-50Re T2C,TZM MHC, 0DS
51 4R 2.4060 Ni99,6 24066 Ni99,2 24068 LC-Ni99
52 {REAS 1.3912  Ni36 (Invar) 1.3924  Ni54 13921 Ni49
5.3 ®REASE <850 N/mm? 2.4360 NiCu30Fe 2.4375  NiCu30Al 2.4858 NiCr21Mo (NS142)
54 H#EE: 2.4600  NiMo29Cr 2.4617  NiMo28 24819  NiMo16Cr15W
55 H#Eae <1300 N/mm? 2.4886  SG-NiMo16Cr16W 2.4854  NiFe33Cr25Co 24816  NiCri5Fe
S 56 w#Eas <1300 N/mm? 2.4711  CoCr20Ni15Mo 2.4964  CoCr20W15Ni 2.4989  CoCr20Niw
5.7 WHER <1300 N/mm? 1.4718 X 45CrSi93 1.4747 X 80CrNiSi 20 1.4980 X5 NiCrTi 2615
5.8 #uwae <1400 N/mm? 2.4806  SG-NiCr20Nb, Inconel 82 2.4851  NiCr23Fe, Inconel 601 2.4667  SG-NiCr19NbMoTi
5.9 4%k <900 N/mm? 37025 Ti99,8 37034 Ti99,7 3.7064 Ti99,5
510 #%&%&# <700 N/mm? 3.7114  TiAI5Sn2 3.7174  TiAIBV6SN2 3.7124  TiCu2
511 #%as <1200 N/mm? 37164  TiAI5V4 3.7144  TiAI6Sn2Zr4Mo2 37154  TiAl6Zr5
6.1  EF@EN <45HRC
6.2 EBEW 46-55HRC
H 63 &R 56-60 HRC
6.4 K@M 61-65HRC
6.5 EEWN 65-70HRC
22 cuttingtools.ceratizit.com



KOMET \ Performance

tIEIZE
—_ s/ kY74
55 25| Fullmax tJJE| S EEEE
UNIE @ 2,97-4,05 0 4,06-6,05 0 6,06-7,55 07,56-12,05 0 12,06-15,96 0 15,97-20,05
DAL 4 4 6 6 6 8
HEE Ve f RHEIRE 0 f RHEIRE 0 f RHIRE O f RHEIRE 0 f RHEIRE 0 f RHEIRE 0
m/min (mm/r) mm (mm/r) mm (mm/r) mm (mm/r) mm (mm/r) mm (mm/r) mm

1.1 200-250  065-0,80 010-0,20  075-0,90 0,10-020  140-1,60 0,20 1,65-1,80 0,20 1,65-1,90  0,20-0,30  2,56-3,00 0,30
1.2 200-250  065-0,80 0,10-0,20  0,75-0,90  0,10-0,20  140-1,60 0,20 1,65-1,80 0,20 1,65-1,90  0,20-0,30  2,56-3,00 0,30
1.3 200-250  065-0,80 010-0,20  075-0,90  0,10-020  140-1,60 0,20 1,65-1,80 0,20 1,65-1,90  0,20-0,30  2,56-3,00 0,30
1.4 200-250  065-0,80 010-0,20  075-0,90 0,10-020  140-1,60 0,20 1,65-1,80 0,20 1,65-1,90  0,20-0,30  2,56-3,00 0,30
1.5 200-250 065-0,80 010-0,20  075-0,90 0,10-020  140-1,60 0,20 1,65-1,80 0,20 1,65-1,90  0,20-0,30  2,56-3,00 0,30
1.6 200-250 065-0,80 010-0,20  0,75-0,90 0,10-0,20  140-1,60 0,20 1,65-1,80 0,20 1,65-1,90  0,20-0,30  2,56-3,00 0,30
1.7 200-250  065-0,80 010-0,20  0,75-0,90  010-0,20  140-160 0,20 1,65-1,80 0,20 1,65-1,90  0,20-0,30  2,56-3,00 0,30
1.8 90-130 045-050 010-020 045-060 010-020  1,00-110 0,20 1,20-1,30 0,20 1,20-140  0,20-0,30  1,90-2,10 0,30
1.9 90-130 045-0,50  010-020 045-060 010-020  1,00-110 0,20 1,20-1,30 0,20 1,20-140  0,20-0,30  1,90-2,10 0,30
1.10 90-130 0,45-0,50  0,10-020 045-060 010-020  1,00-110 0,20 1,20-1,30 0,20 1,20-1,40  0,20-0,30  1,90-2,10 0,30
1.11 90-130 045-0,50  010-020 045-060 010-020  1,00-110 0,20 1,20-1,30 0,20 1,20-1,40  0,20-0,30  1,90-2,10 0,30
1.12 65-110 0,45-0,50  010-020 045-060 010-0,20  1,00-110 0,20 1,20-1,30 0,20 1,20-1,40  0,20-0,30  1,90-2,10 0,30
1.13 65-110 045-0,50 010-020 045-060 010-0,20  1,00-110 0,20 1,20-1,30 0,20 1,20-1,40  0,20-0,30  1,90-2,10 0,30
1.14

1.15 45-65 045-0,50 010-020 045-060 010-020  1,00-110 0,20 1,20-1,30 0,20 1,20-140  0,20-0,30  1,90-2,10 0,30
1.16 45-65 045-050 010-020 045-060 010-020  1,00-110 0,20 1,20-1,30 0,20 1,20-1,40  0,20-0,30  1,90-2,10 0,30
21 40-80 040-060 010-020 050-070  0,10-0,20  1,00-1,30 0,20 1,10-1,40 0,20 1,20-1,50  0,20-0,30  190-2,25 0,30
2.2 40-80 040-060 0,10-020 050-070  0,10-0,20  1,00-1,30 0,20 1,10-1,40 0,20 1,20-1,50  0,20-0,30  190-2,25 0,30
2.3 40-80 040-060 0,10-020 050-070  0,10-0,20  1,00-1,30 0,20 1,10-1,40 0,20 1,20-150  0,20-0,30  190-2,.25 0,30
2.4 40-60 0,40-0,60  0,10-0,20  0,50-0,70  0,10-0,20  1,00-1,30 0,20 1,10-1,40 0,20 1,20-1,50  0,20-0,30  1,90-2,25 0,30
2.5 40-60 040-060 010-020 050-070 0,10-0,20  1,00-1,30 0,20 1,10-1,40 0,20 1,20-1,50  0,20-0,30  190-2,25 0,30
2.6 40-60 040-060 010-020 050-070  0,10-0,20  1,00-1,30 0,20 1,10-1,40 0,20 1,20-150  0,20-0,30  190-2,25 0,30
2.7 40-60 040-060 0,10-020 050-070  0,10-0,20  1,00-1,30 0,20 1,10-1,40 0,20 1,20-1,50  0,20-0,30  190-2,25 0,30
3.1 200-250 0,80-1,00  0,10-020  090-1,20  010-0,20  1,50-1,90 0,20 1,50-1,90 0,20 1,80-2,30  0,20-0,30  2,50-2,90 0,30
3.2 200-250  080-100 010-020 090-120 010-020  1,50-190 0,20 1,50-1,90 0,20 1,80-2,30  0,20-0,30  2,50-2,90 0,30
3.3 225-300  080-100 010-0,20 090-120 010-020  1,50-190 0,20 1,50-1,90 0,20 1,80-2,30  0,20-0,30  2,50-2,90 0,30
3.4 120-150  060-090 010-0,20  070-100  010-020  1,20-1,60 0,20 1,20-1,60 0,20 1,50-1,90  0,20-0,30  2,00-2,40 0,30
3.5 225-300  080-100 010-0,20 090-120 010-020  1,50-190 0,20 1,50-1,90 0,20 1,80-2,30  0,20-0,30  2,00-2,40 0,30
3.6 225-300  080-100 010-0,20 090-120 010-020  1,50-190 0,20 1,50-1,90 0,20 1,80-2,30  0,20-0,30  2,00-2,40 0,30
3.7 120-150  060-090 010-0,20  070-100 010-020  1,20-1,60 0,20 1,20-1,60 0,20 1,50-1,90  0,20-0,30  2,00-2,40 0,30
3.8 120-150  060-090 010-0,20  070-100 010-020  1,20-1,60 0,20 1,20-1,60 0,20 1,50-1,90  0,20-0,30  2,00-2,40 0,30
41
4.2
4.3
4.4
4.5
4.6
4.7
4.8
4.9

410

411 150-250 050-080 0,10-020  070-090 0,10-0,20  1230-140 0,20 1,40-1,70 0,20 1,60-1,90  0,20-0,30  2,50-2,90 0,30
412 100-150  040-060 010-020 060-080 010-0,20  1,00-1,30 0,20 1,20-1,40 0,20 1,30-1,60  0,20-0,30  2,10-2,40 0,30
413

414

4.15

4.16

417

418

419
5.1
5.2
5.3
5.4
5.5
5.6
5.7
5.4
5.5
5.6
5.7
6.1 40-60 0,20-0,30  010-020 0,20-0,30  0,0-020  0,40-0,60 02 0,50-0,60 0,20 0,50-0,70 0,20 0,80-1,00 0,20
6.2 40-60 0,20-0,30  010-020 0,20-030 0,0-020  0,40-0,60 0.2 0,50-0,60 0,20 0,50-0,70 0,20 0,80-1,00 0,20
6.3 30-50 0,20-0,30 0,1 0,20-0,30 01 0,40-0,60 0,1 0,50-0,60 0,1 0,50-0,70 0,20 0,80-1,00 0,20
6.4 30-50 0,20-0,30 0,1 0,20-0,30 01 0,40-0,60 0,1 0,50-0,60 0,1 0,50-0,70 0,20 0,80-1,00 0,20
6.5

IRIEHREEUR T INERER A, PIANTIEFNTI B R ZREMRE . MRFINIRZEE, RPFRIHISEERREN AR A TIZR .

cuttingtools.ceratizit.com 23



CERATIZIT \ Performance

BT T
SaeE]

Ex

BN 24
BRI 25-27
Bk AP 28-32

AR ARS - 5%

CIEEWAPS

PCLN 95°
CN.. 1204
REMNTIFASREERFIET -
ZFHITJE- Tit8 815,

PDUN 93°
DN.. 1104
DN.. 1506 BEENTIFISRERREIET -
- 28 ZHITIE - TT8g 2227,
PDQN 107,5°
DN.. 1104
RENTIFSRHEERFIET -
- 29 ZFH|TIE- Al 2227,
PWLN 95°
WN.. 0804
RENTIFAISREEERFIET -
- 29 ZH|T]1E— T8 52-55 .
SCLC 95°
CC.. 1204
RENTIFSHEERFIET -
- 30 ZH|TIE— At 59-70 ,
SDUC 93°
DC.. 1173
RENTIFSEEERF IET -
- 30 ZH|T]JE— DTIfS 80-90 ,
SDQC 107,5°
DC.. 1173
RENTIFISRHEERFIET -
- 31 ZH|TJE— 7118 80-90 ,
BTFmiaa
16..
RENTIFASREERF IET -
- 32 ZHITIE - TI 6-30,
24

CERATIZIT \ Performance
SRk

CERATIZIT Performance {ft R /= G2k & /45 N MR 1T,
UE B @RISR S AN TRE DRIMMEFR. 20
REFESHRENTIEBRAAR, LURRENEE
HEZEK, B EEIR{E R Performance 14 EEmBT™
k.

BARTIHF

PSC 40
PSC 50
PSC63

HSK-T 40
HSK-T 63
HSK-T 100

PSC 63
HAREERT

=

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

PIR LT

IS0 26623-1 - PSC Polygon J]#R

HLE33EE:
SHIEIRET
E
o
2
H/E
TIRBE LF LB | DCONWS TR E:
84192 ...
mm mm mm
PSC 40 90 35 25 02595
PSC 40 110 | 55 32 03295
PSC 40 120 40 04095
PSC 50 90 35 25 02594
PSC 50 110 | 55 32 03294
PSC 50 140 | 80 40 04094
PSC 63 100 | 43 25 02593
PSC 63 125 | 68 32 03293
PSC 63 140 | 78 40 04093
PSC 63 160 | 68 32 13293
PSC 63 180 | 118 40 14093
HmemeT
&% THRES:
84 950 ...
ERTF:
84192 02595 M4X12 (SW3) 30000
84192 03295 M5X14 (SW4) 29900
84192 04095 MBX16 (SW5) 29800
84192 02594 M4X12 (SW3) 30000
84192 03294 M5X14 (SW4) 29900
84192 04094 M6X16 (SW5) 29800
84192 02593 M4X12 (SW3) 30000
84192 03293 M5X14 (SW4) 29900
84192 04093 MBX16 (SW5) 29800
84192 13293 M5X14 (SW4) 29900
84192 14093 MBX16 (SW5) 29800

cuttingtools.ceratizit.com 25



CERATIZIT \ Performance

PIR LT

IS0 12164-3 - HSK-T J1#R

HLHEEE:
BPIRRET
E
8
o
/&
TIREE LF LB | DCONWS THRERES:
84193 ...
mm mm mm
HSK-T 40 90 | 35 25 02539
HSK-T 40 110 | 55 25 12539
HSK-T 40 115 | 60 32 03239
HSK-T 40 120 40 04039
HSK-T 63 105 | 35 25 02537
HSK-T 63 125 | 64 32 03237
HSK-T 63 140 | 74 40 04037
HSK-T 63 160 | 99 32 13237
HSK-T 63 180 | 114 40 14037
HSK-T100 | 180 | 111 40 04035
SHEIRET
24 THR%ES:
84 950 ...
ERT:
8419302539 M4X12 (SW3) 30000
84193 12539 M4X12 (SW3) 30000
84193 03239 M5X14 (SW4) 29900
84193 04039 M6X16 (SW5) 29800
84193 02537 M4X12 (SW3) 30000
84193 03237 M5X14 (SW4) 29900
84193 04037 MBX16 (SW5) 29800
84193 13237 M5X14 (SW4) 29900
84193 14037 M6X16 (SW5) 29800
84193 04035 M6X16 (SW5) 29800

26 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

BATIRET]
IS0 26623-1 - PSC Polygon J]#R

AR SRR EE T
HETEE:
EHRIRET

DCONWS

~

H/E
TIRBE LF LB | DCONWS TR E:
84195...
mm mm mm
PSC 63 150 | 93 25 02593
PSC 63 185 | 128 32 03293
PSC 63 225 | 163 40 04093
SxeB4T
&4 THRES:
84 950 ...
ERF:
84195 02593 M4X12 (SW3) 30000
84195 03293 M5X14 (SW4) 29900
84195 04093 M6X16 (SW5) 29800

Al STV BN E T

A ERRY, TR M

A 3PREFA
w
2
S
[=]
2
8
g
DCONWS | LF |DCONMS | CNT T BRES:
84194 ...
mm mm mm
25 200 23 1/4 02599
32 218 30 3/8 03299
40 283 37 1/2 04099
HEIRET
& TH%RE:
84 950 ...
EBRAT:
84194 02599 M4X12 (SW3) 30000
84194 03299 M5X14 (SW4) 29900
84194 04099 M6X16 (SW5) 29800
cuttingtools.ceratizit.com 27



CERATIZIT \ Performance

=

SR AT AR EEE Sk

PCLN 95° AT &k
pr

WF

a8
7 LF

DCONMS

ERANEEIA £EN8 EETA
DCONMS | LF DMIN | WF Vil T RRES: T RRES:
84159 ... 84160 ...
mm mm mm mm
25 35 32 17 CN.. 1204 02500 02500
32 35 40 22 CN.. 1204 03200 03200
40 40 50 27 CN.. 1204 04000 04000
O meEynET2AEERS 95T - £4ITIE - TS 615,

q

me 2 g

B HIZIRET I BREa®T]
"

&4 THRES: THRES: THES: THRES:

84950 ... 84950.. 84950.. 84950...
ERT:
84160 02500/ 84 159 02500 29200 M8X1/L17 SW3 28700 29000 27800
84160 03200/ 84 159 03200 29200 M8X1/L17 SW3 28700 29000 27800
84160 04000/ 84 159 04000 29200 M8X1/L17 SW3 28700 29000 27800

PDUN 93° AJ#a={ £ Sk
pre

AT

WF

J
DCONMS

EvE L] £E78 EETA
DCONMS LF DMIN WF TR T RGRES: T RES:
84 161 ... 84162 ...
mm mm mm mm
25 35 32 17 DN.. 1104 02500 02500
32 35 40 22 DN.. 1104 03200 03200
32 35 40 22 DN.. 1506 13200 13200
40 40 50 27 DN.. 1104 04000 04000
40 40 50 27 DN.. 1506 14000 14000
O znnEasREERE 5T - £4I718- W@ 227,

)

mwe J

B BRReT faged

&4 THE4RE: THES: TS THRES

84 950 ... 84950.. 84950.. 84950...
ERT:
84162 02500/ 84 161 02500 29300 M6/ L14 SW2,5 28800 29100 28100
84162 03200/ 84 161 03200 29300 M6/ L14 SW2,5 28800 29100 28100
84162 13200 / 84 161 13200 29200 M8X1/L17 SW3 28700 28900 27900
84162 04000 / 84 161 04000 29300 M6/ L14 SW2,5 28800 29100 28100
84162 14000 / 84 161 14000 29200 MB8X1/L17 SW3 28700 28900 27900

28

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

B ARET]
SR AT AR EEE Sk

PDQON 107.5° Bz 5 3%
pre

T

&
DCONMS

g g% ﬁ’;
7 LF
BRAEEIR £E7A HENA
[ NEW |
DCONMS | LF DMIN | WF Vil T RRES: T RRES:
84163 ... 84164 ...
mm mm mm mm
25 35 32 17 DN.. 1104 02500 02500
32 35 40 22 DN.. 1104 03200 03200
40 40 50 27 DN.. 1104 04000 04000

O mennETsAEERE IS - £HITIE- A® 227,

= we J

B HIZIRET I BRE®T]
m

&4 THRES: THRES: THES: THRES:

84950 ... 84950.. 84950.. 84950...
ERT:
84163 02500 / 84 164 02500 29300 M6/ L14 SW2,5 28800 29100 28100
84163 03200/ 84 164 03200 29300 M6/ L14 SW2,5 28800 29100 28100
84163 04000/ 84 164 04000 29300 M6/ L14 SW2,5 28800 29100 28100

PWLN 95°AJ#a=z{ & sk
pre

o)

LF

_WF

BERAEFTIE AEFTIE HFTIE
[ NEW |
DCONMS | LF | DMIN | WF TIE THRRES: TR E:
84165 ... 84166 ...
mm mm mm mm
32 ‘ 35 ‘ 40 ‘ 22 ‘ WN.. 0804 03200 03200
40 40 | 50 27 WN.. 0804 04000 04000

O mEwnET2AEERE =T - £4ITIE - T 52-55.

o wme 2 O

B HRIRET FHF EREET)

BW
&H THRES: ThEwS: TE&ES: THES:
84 950 ... 84950.. 84950.. 84950..
ERT:
84166 03200 / 84 165 03200 29200 M8X1/L17 SW3 28700 28900 27700
84166 04000/ 84 165 04000 29200 M8X1/L17 SW3 28700 28900 27700
cuttingtools.ceratizit.com 29



CERATIZIT \ Performance

B ARET]

ERTIEATIFRYA#REESK

SCLC 95° FI#a={ §&k

U
2
%L i 3
LF
ERABFIE AEFTIE HFTIE
[ NEW |
DCONMS | LF | DMIN | WF bl THRES: iTHRE:
84 147 ... 84 148 ...

mm mm mm mm
25 35 32 17 CC.. 1204 02500 02500
32 35 40 22 CC.. 1204 03200 03200
40 40 50 27 CC.. 1204 04000 04000

O mewnETsAEERE ST - £HITIE- T 5970,

&4
ERT:

PIRIRET

THRES:
84 950 ...

84 148 02500/ 84 147 02500
84 148 03200/ 84 147 03200
84148 04000/ 84 147 04000

SDUC 93° mJ#az( ¥k

27500
27500
27500

] ¢
TP3
; » @’ fal
LF
BrAGFTIA AEFTIE HFTIE
[ NEW |
DCONMS | LF | DMIN | WF TIE THRRES: TR E:
84143 ... 84144 ...
mm mm mm mm
25 35 32 17 DC..11T3 02500 02500
32 35 40 22 DC.. 11T3 03200 03200
40 40 50 27 DC..11T3 04000 04000

O mEwnET2AEERE ST - £4IT1E - T 80-90,

&4
ERTF:

BRIRET

T 54w S:
84 950 ...

84144 02500/ 84 143 02500
84144 03200/ 84 143 03200
8414404000/ 84 143 04000

30

27600
27600
27600

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

B ARET]

ERTIEATIFRYA#REESK

SDQC 107.5° ATz

2
H O
(©)
7 LF
ERNEEIE £ETIR AFTIE
[ NEW |
DCONMS | LF DMIN | WF Vil T RRES: T RRES:
84145 ... 84 146 ...
mm mm mm mm
25 35 32 17 DC.. 1173 02500 02500
32 35 40 22 DC.. 11T3 03200 03200
40 40 50 27 DC.. 11T3 04000 04000

O mEwnET2AEERE ST - E4ITIE - T 80-90,

&4
ERT:

-

PIRIRET

THRES:
84 950 ...

84146 02500 / 84 14502500
84146 03200 / 84 145 03200
84146 04000 / 84 145 04000

cuttingtools.ceratizit.com

27600
27600
27600

31



CERATIZIT \ Performance A TI AR ZET]

AR T A TR Rk
EECAIRET ] R PTHREUEE Sk

=)
DCONMS

£ D Vi
LF
ERABFIE AEFTIE HFTIE
[ NEW | [ NEW |
DCONMS | LF | DMIN | WF Tk THES: THES:
84 167 ... 84168 ...
mm mm mm mm
25 35 32 17 16 .. 02500 02500
32 35 40 22 16 .. 03200 03200
40 40 50 27 16 .. 04000 04000

O mEwnETsAEERE 05 - BNET]— T 6-30,

Jo! g WS

hE 25T TIR 5T

&4 ITHREE: THES: THRES:

84 950 ... 84950.. 84950...
ERT:
84168 02500 29500 UNC5x7,3 29700 29400
84167 02500 29600 UNC5x7,3 29700 29400
84168 03200 29500 UNC5x7,3 29700 29400
84167 03200 29600 UNC5x7,3 29700 29400
84168 04000 29500 UNC5x7,3 29700 29400
84167 04000 29600 UNC5x7,3 29700 29400

32 cuttingtools.ceratizit.com



ARAURMNIEE SRR LHERsEE

EHIEERAZER, RS XRT, BITREMDEESNRR. (EAT I TEmRAMIRRTEZNT I HLER, 3
NEEESENET TSR IR S, RARNATHRAR TR IR iFaSHEEmE .

BIMESEH

RE COVID-19 BFBAMR, #RRETREKE, EF—RALZTE: RINMETHEE.

ST ABIRIF — FAOETAMIIBIRA, URENERHZFLNSEERE - IRBNRIFVEDZ S, B, BATEE
MR E R IR EHETFlIEd, BMARMNOTNENEETTIMNFENALRESRIEERAMBZEIER.

cuttingtools.ceratizit.com 33



WNT \ Performance

E R

R T I

A EHENRETIRAIREZ A ZE 6, EFRBIENERRELE 7, BIERELQZE ¢6,

A ATETHEERRET

A KEIFTIESTHARED DUBMEMRIRITKE

A KIFBES, EETEAMEE 3um

HLET 1S

TIWA. LEEhIRET. EIRET. ED4H

[m] \
o \
n
=
Z
o
(&)
a
AD
JIHRBEYE | DCONWS| BD | LPR |LSCX|LSCN| THID TS
83402...
mm mm mm mm mm
VDI 30 20 42 | 64 | 51 | 41 |mi6x1 02027
VDI 40 20 42 | 64 | 51 | 41 |m16x1 02026
P LEEHIEET
248 T HES:
DCONWS 83950...
20 M16x1x31 - SW5 48700
34

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance BT M

BRI T I

A EHENRETIRAIREZ A ZE 6, EFRBIENERRELE 7, BIERELQZE ¢6,
A ATETHEERRET

A KEIFTIESTHARED DUBMEMRIRITKE

A REHEES, EEEMBE 3 im

HLET 1S
TIWA. LETHIBET. R8T, EHE

2 g
= OAL =
S S
] a
I
LPR
LSCN
LSCX
AD
JIHRBEYE | DCONWS| BD | LPR | OAL |LSCX|LSCN| THID ITHRES:
83402 ...
mm mm mm mm mm mm
VDI 32 16 41 195785 51 | 41 | M22x1 31699
VDI 32 20 41 | 195|785 51 | 41 | M22x1 32099
VDI 40 16 46 | 195|885 51 | 41 | M22x1 41699
VDI 40 20 46 |195|885| 51 | 41 | M22x1 42099
VDI 40 25 46 | 195 |885| 57 | 47 | M27x1 42599
P LEEHIEET
T HRES:
DCONWS 83950 ...
16-20 48500
25 48600

cuttingtools.ceratizit.com 35



WNT \ Performance

i

BOREH

+H : —_— Sty _5
5 e, A EsIEE/, SE 181 mm
A SERTLAM
A T3#T 5 EA 6 @I
A SHOXFET BEIAIIREF ik
A FFMNG/PNG Gt SR TRMERLTEETES

HETHE:
BIFE 2 R (T0UT, 3 mm BB, ZEEE 125 mm) , THEEIRFHKEM

H=

BZ
B1
B
£y B [a)
® @
===
&) w
® @ P
G | LA \
A B.oots B, B, C D |Ewor| G | SW
mm mm mm mm mm mm mm mm mm kg

125 | 4-134 | 12-141 | 80-210 | 181 | 33 | 214 | 330 | 14 | 33.2
125 | 4-234 | 12-241 | 80-310 | 181 | 33 | 214 | 430 | 14 | 36.1
125 | 4-304 | 12-311 | 80-380 | 181 | 33 | 214 | 500 | 14 | 38.1
125 | 4-434 | 12-441 | 80-510 | 181 | 33 | 214 | 630 | 14 | 418
125 | 4-604 | 12-611 | 80-680 | 181 | 33 | 214 | 800 | 14 | 46.6

e e I = s
5 Bf=HH, HARANIE/N, RE 142mm
A BERIEAME
A AJR{T 5 EFD6 EANT
s OB T AR FHRESR
o FEAINING/PNG RIS T RUBREREE THEA

HETEE:
BUFE 2 MRIRFM(TBUTG 3mm &R, ZEEE 125 mm) , TPERRFEHFKEM

78 | =

[NEW

TRES:

80908 ...
12500
12600
12700
12800
12900"

BZ
81
B
£y B [a)
3 )
Si=l== w
® @ po
G LA
THES:
A | B.oos B, B, C | D |Euo| G | SW 80908 ...
mm mm mm mm mm mm mm mm mm kg
125 | 4-144 12-151 80-220 | 142 | 33 | 175 | 330 | 14 | 273 22500
125 | 4-234 | 12-241 80-310 | 142 | 33 | 175 | 430 | 14 | 30.2 22600
125 | 4-304 | 12-311 | 80-380 | 142 | 33 | 175 | 500 | 14 | 32.2 22700
125 | 4-434 | 12-441 80-510 | 142 | 33 | 175 | 630 | 14 | 359 22800
125 | 4-604 | 12-611 | 80-680 | 142 | 33 | 175 | 800 | 14 | 407 22900

1) 3FEI5T

O E TR TR EEEE N — B 40,

O mEnEHREREDITIESS 80884 502/80 877 214 AT 2019 EEKEA — T 101,

36

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

BOREH

X5G-Z / -S [EREERF

JEREFEE 125 mm, < Z 330 mm

G
} i
z[ te){or—— = SE=S <
: el _)N
N
|
A I 0,02 J H7 JZ H6 N H7
mm mm mm mm mm
125 | 200 | 12 | 25 | 20

125

JEEEETRE 125 mm, < E 430 mm
(¢

z| He)-——fop=——= = —— (e :‘<
‘ _J_JN
N
|

A ‘Iﬂm Jir | dows | Niw

mm‘ mm mm mm mm

200 | 12 | 25 | 20

JEEEEFERE 125 mm, 4 500 mm

J J, K J, J
R3]
P4 Ox 4+ <
4 =
N J
I | !
A ‘ loe | Juwr | 4 ‘ b | N ‘K
mm mm mm mm mm mm mm
125 | 200 | 12 | 13 | 25 | 20 | 200

cuttingtools.ceratizit.com

JEEREFTE 125 mm, +<E 630 mm

J J K J, J
¢
Z] IS & & <
4] =
BN
|
A ‘lxo,oz Jir ‘JzHe Koo | Nig
mm mm mm mm mm mm mm
125 | 200 | 12 | 13 | 25 | 200 | 20
JEREFEE 125 mm, +<E 800 mm

= |

h w002
mm

A I 0,02
mm | mm

N
mm

K 0,02

Jw
mm

mm

Ji | o
mm | mm

125 | 200 | 200 | 12 | 13 | 25 | 300 | 20



WNT \ Performance

BOREH

FITiS

A Bt

WHET

@ A B

38

TS

80 909 30300
80 909 30200
80 909 30100
80 909 30000

80 909 30700
80 909 30600
80 909 30500
80 909 30400

80909 31100
80 909 31000
80 909 30900
80 909 30800

1
iR
HE
WA A D D M Mmig
| | |
125 | 125 | 40 | 33 | 30 | 57
125 | 125 | 65 | 33 | 30 | 57
125 | 125 | 80 | 33 | 30 | 57
125 | 125 | 125 | 33 | 30 | 57
| | |
125 | 125] 40 | 33 | 28 | 57
125 | 125 | 65 | 33 | 28 | 57
125 | 125 | 80 | 33 | 28 | 57
125 | 125 | 125 | 33 | 28 | 57
| | |
125 | 125 | 40 | 33 | 28 | 57
125 | 125 | 65 | 33 | 28 | 57
125 | 125 | 80 | 33 | 28 | 57
125 | 125 | 125 | 33 | 28 | 57
| | |
125 | 125 | | 40 | | 57

80 909 31200

NCG

NCG

NCG

NCG

H5G/-S/-Z

® ® @ ® X56Z/-S

H5G/-S/-Z

® ® 0 @ X567Z/-S

H5G/-S/-Z

® ® @ ® X56Z/-S

H5G/-S/-Z
® X5G-Z/-S

ESG4

ESG 4

ESG 4

ESG4

PEALEAL N

ESG5 ESG 5
ESG mini ESG mini
HDG 2 HDG 2
5G4 75G 4
75G3 75G3
DSG 4 DSG 4
MSG 2 MSG 2

ESG5
ESG mini
HDG 2
75G4
75G3
DSG 4
MSG 2

ESG5
ESG mini
HDG 2
75G 4
Z5G3
DSG 4
MSG 2

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

BOREH
s
TS
i
i
i HE
U WA D D M M8 iTHEERS: ERERS
[NEW cs¥zefazozy
A Bt | | | | === EE E R E R
A AT LANG 5 125 | 125 | 33 | 30 | 57 | 80 909 31400 °
2 [ _
m w\' ; < E N g o v N
s AT 6 EEMEE [ A O 8888882888 8¢
A Bk 125 | 180 | 22 | | 104 | 80 909 31500 °
A GE{RIPERET
O ma s mmTHEIERS A 80892 246, AT 2019 Je ELFEA — FIM 23,
SEEHFM T
Illgil TN v o E N o o o+ ™
s AT 6 EENMRE [ A O 82883882888 ¢
A Bk 125 | 180 | 22 | | 62 | 80 909 31300 °

A BERIFEIRET

O 5o 6 @MTHFITES R 80892 246, AT 2019 EEFEA — TG 23,

cuttingtools.ceratizit.com 39



WNT \ Performance

FHhETTHCVESH X56G-Z - Hm T

TGS
c ‘ 80908 ...
ki
22;‘,15\ 2.% 50100
RIFT
==l
NEW |
TGS
EREE ‘ G 80908 ...
mm mm
125 | 430 80000
RItt
==t
THES:
ERAEE | G 80908 ...
mm mm
125 | 500 80100
40

104 - 236 mm
& R — &

181 - 313 mm

I ——
Fé@ ©

T T T

430 mm

E K L=430mm,
1712 140 mm, TIY R,
SEIFERE 4-310 mm

251 - 383 mm

174 - 306 mm
ISR o o E— hd

I P . —

@

500 mm

E &K L=500mm,
1712 140 mm, TIY R,
SEIFSERE 4-380 mm

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

BOEH
RItt
&
[ P I I |
== :

ITHRES:
ERRE ‘ G 80908 ...
mm mm
125 | 630 80200
RIFT
===
NEW |
ITHRES:
BERREE | G 80908 ...
mm mm
125 | 800 80300

cuttingtools.ceratizit.com

E R L=630mm,
T2 140 mm, B B,
BRFFEE 4-510mm

551 - 686 mm

474 - 606 mm

800 mm

AR L=800mm,
TR 140mm, T &,
BEFFSEE 4-680mm

4


















MR FFRANEREE T 0T B A 1R, B A MR E R AT, BRI MR EE AR, = AR EEE BT,



A

CB-CERATIZIT

GROUP

sRRlkE. AFLKR. SEH.

N

AL TI R ] SRR
MIER

;I;RATIZIT RS mRA AT RTIERNNAR, BIUEATHRHFROBEREGRIETRRGIERLY, REHR
20—,

& KOMET

HERETIR. TIW. TNER RFHRLE
RRARER

MEMEK
EimHITIAER

KLENK 2L ETMZMARIUS, HieHEI7I BEZTURAL TRALMAL, FRIMEFE, BRSHKEFHTE
HEH, TETREMERMI.,

HUXHEEIR (LB) FRAR
EEmREE TR HHRIZ468S511E—/F\201800

info.china@ceratizit.com

www.cbceratizit.com \ www.cuttingtools.ceratizit.com

Tel.: +86 21 6067 5928 \ EfR##%k: 400 052 1357

01/2021-99 069 00241



